

會聞



真耶穌教會《內部資料》2011.12. 第127期

通知：

奉主耶穌基督聖名問候各位長執靈胞主內平安：

《會聞》自十五次全體大會直至今日，刊發了“建立信德”的系列文章，“在善事上富足”的系列文章，“真實的合一”，“要樹正氣”的系列文章，以及最近的“在道中生活作道中人”的系列文章。回顧這些論道文章都是飽滿着生命力和靈智的日用飲食，也是聖靈向我們所吹的號角，我們希望全會注重這些生命之糧。因此，本期和下期《會聞》都不再刊發篇幅長的論道文章，當然短小的論道稿還是會供給大家。之所以暫停大篇幅的論道文章，是給予大家消化道理的時間。至於各教會在《會聞》暫停刊發長篇論道稿期間安息日証道的内容，一個是可以將本會的號角重複講論，以便更深入，更透徹，更能吃透裏面的屬靈精神；另一個是可以講《會聞》所刊登的短的論道文章。切願各教會体谅聖靈的心意，真正利用好這咀嚼的時機，以使真道在我們裏面得着充分的吸收，無論在治理教會還是牧養工作方面都有煥然一新的屬靈氣象，好叫我們天上的父神喜悅。阿們！哈利路亞！——真耶穌教會

小議目前教會學習《會聞》道理存在的弊端

本會的《會聞》對於全會的影響不言而喻，從她復刊直到如今走過了一百多期的歷程。雖然《會聞》言辭有些粗俗，但精意與精神生機盎然，為全會行走靈程指明了方向，推動全會向靈程高山攀登。

《會聞》是個窗口，不僅是全會新聞的展示處，更重要的是聖靈借此寶地向他的選民頒布屬靈的導向和號角，其實就是叫我們觸摸聖靈的脈搏，感受聖靈的工作，體會聖靈的旨意，看清聖靈的腳蹤，以至能緊緊跟隨主不至於作那心里迷糊的百姓而被神棄絕。

應該說各教會對於《會聞》還是相當的重視，每一期的《會聞》尚未下发之前，都已翹首期盼，那種急迫的心情實在叫神大得安慰。只是，當我們拿到《會聞》以後，我們怎樣來學習和感悟《會聞》確實是各教會應該重視的話題。

因為《會聞》不同於世俗的刊物，每期《會聞》的論道篇不同於世俗的文章，雖然文字看似毫不起眼，或者平淡無奇，也或平鋪直敘，甚至有詞句不通達的地方，但細細咀嚼，裏面隱藏着嗎哪的清香，充滿了屬靈的能力、智慧和知識。可以說，若不是具有深切靈修工夫的靈人是無法透徹理解，也就無法講明白。換言之，很難跟上聖靈的腳步，不能隨着聖靈的引導而同步成長。

《會聞》一直是聖靈按時分糧的渠道，可以說，如果我們緊緊跟着《會聞》所分賜的靈糧吃到如今，我們的身量也漸漸長大成人了，因為《會聞》的道理現在已經講到了無微不至的地步，我們從目前“在道中生活作道中人”的系列文章可以很顯然地知道，同時也使我们明白本會中屬靈的人們正在妝飾整齊，等候新郎的來臨。

但是，我們中間有多少牧人是真的在隨着《會聞》一起成長的呢？還是到了今天自己的身量依舊矮小，靈性幼稚，道理缺乏呢？

各教會《會聞》道理的学习是必要牧人引導的，所以，這學習《會聞》的收效，或說全會眾能否跟上聖靈的腳步全在乎這領着學習《會聞》的教導者。

我們不得不很實在地指出，一些教會的牧人對於《會聞》的講解存在着許多不足之處，我們可以略略講述，也希望各人自己對照一下，能從中曉得自己的缺欠，努力彌補，以配得上神召我們作會眾教牧的重任和使命。

一、“快速”講解：

所謂“快速”，就是每期《會聞》拿到後，無論論道文章有多長，一兩個安息全部講完。一些教會急迫地等着下期《會聞》的刊發，並不是出於切慕真道的心意，而是本月的早已講完，覺得沒啥可講了，干等着下期的新《會聞》出爐，好使自己再有可說的。



我们并非要求大家非要将《会闻》讲的怎么冗长,如果是毫无真实内容的拖沓根本没有必要。问题是,正常来说,一期《会闻》是满足一个月的灵粮,不至于月初有吃的,月中月末就断粮了。这断粮的局面完全是人为造成的,原因之一:不重视导致的,一些教会对于《圣经》、《大道之行》或许比较重视学习,但对于《会闻》的道理始终抱着一种不过是本会中稍微明白道理的长执写的文章,在心里总认为是人的文章,学也可以,不学也无妨,因为是总会规定各教会一定要学《会闻》而不得不讲罢了。

确实《会闻》的论道文章是一些属灵人的灵修体会,但不能因为是人的灵修体会我们就认为毫无学习的价值。而且这些文章,特别是近一段时期的文章,像“道中生活作道中人”的系列,难道我们能说这里没有圣灵的工作吗?即使是人的文章,也是被圣灵感动而写,是灵人长期受真理圣灵培植浇灌才有与圣灵心心相印的感触啊!它里面也饱含着生命的活泉,涌动着属灵的生机。再者,圣灵引我们走灵程,上高山,他可以动用方方面面的途径、方法和力量,他完全可以藉着属灵的人来教导我们,藉着他给予属灵人的灵里经验和阅历带着我们跟从他行走在善道之中。即使《会闻》文章的灵力、灵智达不到像《大道之行》的程度,但也能让我们大得益处的了,就是足以饱足我们每日的饮食需求。如果我们真的实实在在地好好地每个月吃这灵粮吗哪,我们今天的灵程一定跟上了教会的步伐,一定跟上了那些在前的灵人,我们完全可以达到圣灵所要求的“在道中生活作道中人”的层次。

原因之二:灵里知识匮乏导致的,这方面我们得一分为二地讲了,因为有些牧人并不是自己不努力,而是毕竟身量太小,灵程的阅历又浅,没有办法理解道理,对于一些道理所涉及的灵界实验确实没有切身的体会。因此拿到《会闻》只能大概地讲,或者通读一遍就算了,当然这总比不懂胡扯的要诚实的多。一般而言,部分神学生讲道出现这种状况相对较多,因为神学校的结业并不是代表自己道理完备,灵里知识丰富富了。而且大多数的神学生相当年轻,在灵界的历程还是属于起步阶段,很多的灵界试验没有亲身经历,不过就是在圣经知识方面略有积累,背诵的工夫有些基础,而对于经文的教训就很难抽取,所以,即使讲也是字面的讲解,很难达到丰富生动而感人。

另一些通读道理、讲解不了的是很多年担任牧养工作的牧人,这方面就是自修工夫缺欠造成的,不肯用心悟道,不肯下一番竭力追求的工夫,觉得讲道拉拉扯扯就可以了,讲些教会里的琐碎事情,讲些见证,讲些世俗的家长里短,一篇道理应付过去就是了。

目前有的教会对于《会闻》的论道文章都产生了惯性思维,总认为系列文章有之一、有之二,下面必有之三,赶着讲呗,反正应付了之一,还有之二呢,应付了之二,还有之三呢。理解不理解无关痛痒,讲解的深刻与否毫不在意,是否阐明了文章的精髓,是否给予会众灵里的补给,是否解了人的饥渴,是否自己得着了造就,是否每个月跟着《会闻》的脚踪灵里渐渐长进了,一概不管,就是完成任务,完成本月的《会闻》的讲道任务就是。

当我们把讲道当成是完成任务,我们实在是拿着自己的灵命开玩笑,也实在是拿着全会的生命当作儿戏。如果主明天来了怎么办?我们怎么交上自己的账簿呢?我们难道能拿着自己到处讲道的劳苦、被会众推崇的虚荣、自己长执的虚名来面对主吗?我们真能在主面前站立得住吗?我们扪心自问过吗?

如果牧人敷衍着讲解《会闻》的道理,《会闻》的刊发就成了瘸子的腿空存无用了,仅仅是用来妆饰一个学道的外表,实际并没有得着圣灵藉《会闻》所要我们得着的。

二、“庖丁解牛”式熟练的讲解:

庖丁解牛的故事我们耳熟能详,这就是说,一些在讲道方面相当老练的牧人的讲道方式,拿到一篇文章,找骨骼(主题,中心思想),然后往骨骼上添肉(引经据典),看上去相当丰满,相当美好。换言之,这种牧人所讲的道相对别人逻辑性较强,也有一定的理性,自我感觉已是滴水不漏,层层到位,好像到了炉火纯青、游刃有余的地步。但是,他们却忽略了一篇道最关键、最重要的宝贝,就是气息,也就是圣灵。叫人活着的乃是灵,肉体是无益的,也就是说,没有气息的肉体即使是再美好的也是不美的,没有生机的讲道自己能得什么灵里的益处?没有生命力的讲道,会众又能得什么灵里的造就呢?

进一层说,缺了圣灵引导之下去找文章的主题和中心思想,所找到的真是圣灵藉着道理要我们明白的吗?缺了圣灵工作之下的引经据典,我们所引用的真的合乎圣灵的意思吗?是纯正道理的规模吗?(结 37:1-10)因此,一些看似相当老练的牧人可以把文章讲的头头是道,实际里面好多基督开端的道理,诸如:不许吃,不许摸,不许做,至今为止还在讲诫行的道,真不知道怎么担起引导众人走天路的使命啊!

另外,这种老练的讲道还表现在讲道时的避重就轻,凡文章中涉及自己短处和痛处的一概跳过去,凡文章中点到自己在教会中管理工作的错处的,一概含糊其辞。而且,很会转移主题,将针对属灵教会里的事拉扯到世俗的事上,既讨了大家的嬉笑,自己又躲过了在教会中得罪人的难堪。

实在说,如此的讲道老练只能是自欺欺人,只能是损害自己的灵命,只能是拦阻众人灵性的长进。一些教会的信众之所以常常学习而不能明白真道、牧人自己讲道而不能行道,原因就是教导人的在讲没有气

自
立
立
人

息、没有生命的道，而且是凭己意妄论道理，是在讲一些与主题无关的闲话。

在这里我们不得不说一下有些教会学道中存在的严重问题，就是忽略圣灵的工作，这是相当可怕的事。经上说：“圣灵就是真理”（约壹 5: 7），圣灵与真理的关系就是灵魂与肉身的关系，如果肉身离不开灵魂，那么真理如何能离开圣灵呢？前四十年是“以灵治会”的时期，但同样不可缺少真理，魏老监督之所以开办神学就是因为有很多地方的教会由于灵恩过于旺盛而忽视了真理的学习，以至造成情欲发动，因骄傲而失败，导致信仰没有根或偏离了方向。末后的今天是“以道治会”的时期，也同样不可缺少圣灵，若不是圣灵引导我们进入真理，我们所学的道理只会叫人自高自大，致使信仰前功尽弃（林前 8: 1）。

魏老监督说：“道育是对付魂的，要清新人的理智”，也就是说，学道的目的是在我们魂里起作用，达到使我们分辨事物的能力和控制自己行为的能力都能合乎真道的标准。但这个道要在魂里起作用，能达到改变我们的分辨力和控制力的目的，是取决于圣灵的工作。魏老监督给我们讲解圣灵引导我们进入真理的步骤和途径，他说：“‘他带我入筵宴所’的正面教训，就是真教会常常被圣灵充满，被圣灵引导进入真理，他与我、我与他吃喝真理的筵宴。‘入筵宴所’这明明是主的灵在魂里与人交通的滋味。”老监督的话明确了道育对付魂的方法，就是圣灵进入人的魂里起的作用，并不是我们靠自己的力量可以做到学道而清新理智的地步。且，惟有圣灵的力量才能使我们达到能知能行的最高境界。

末后一些教会在学道方面付出相当的劳苦和努力，甚至动用教会的权力来硬逼大家学道，但是偏偏忽略了学道最重要的圣灵工作，将圣灵与真理剥离了，就是死板地学，死记硬背地学，为学而学，结果是弄得众人身体疲惫不堪，而灵里却一无收获，哪里清新自己的理智了？就是这些逼着人学道的领导者，自己想想，动用权力来逼迫众人学道，这本身就不是圣灵的工作，这种做法已经将自己缺乏真理的内心表现的一览无遗。道既然是改变我们以前为人处事的思维方式的，那么为什么在管理教会时还动用世俗的理念，用世界掌权者的方式来做事呢？如果自己尚且是没有被道教化的人，怎么去作人的师傅教导人呢？

我们愿意全会被道建立，但有愿作的心，还得靠神来成全。神怎么来成全我们的心意呢？就是我们为全会祈求啊！祈求圣灵动工，祈求圣灵引导各人进入真理。即使我们要组织学习班，也只能是愿者来参加，不能是逼迫大家来参加。众人愿意的心就是因为我们在神面前为大家灵魂得救祈祷的爱心而打动神，以至神亲自感化众人来学习真理。

犹大国曾出现一个好王希西家，他当时发现了耶和华的律法，定意要守逾越节，他定了命令，写下了给百姓的书信，但仅此而已，并没有动用君王的权力压迫、强逼百姓非要听从他的命令，那些听从王命的都是神所感化的人（历下 30: 1-12），因神感化而来的民才会欢喜快乐守这节（历下 30: 21）。同样，因神感化而学道的人才会欢喜快乐吃真理的灵粮（耶 15: 16）。

我们学道就是为了完成神所托付本会的使命，但建设一个完全归属圣灵圣洁的真教会不是我们动用权力可以做到的，而且老监督所说：“教会中的一切要求其‘不随从肉体，只随从圣灵’”，这“只随从圣灵”不仅是指我们治会是要按照真理办事，更重要的是指作为一个管理者应该具备属灵的德行。圣灵要求我们“在道中生活作道中人”就是给予我们完成使命的方法，一个道中人是基督在我里面活着的状态，是完全除去了自己的七情六欲的洁净，是步步效法耶稣的良善的新人。我们的魏监督教导过管理者说：“领导是一种责任，而非权力，要以理服人，以爱感人，以德育人，以宽厚待人，以正己正人，以榜样得人”，我们学了“道中生活作道中人”后，能领受这段话吗？

目前有的教会一边学“道中生活作道中人”，一边在教会里血气发动，情欲泛滥，这就是自己对《会闻》道理学习的忽略造成的。我们真的潜心悟道了吗？祈求圣灵的动工使我们进入真道了吗？还是肤浅的，浮躁的，表面化，形式化，公式化的学习《会闻》呢？觉得《会闻》的道理这么浅显，还用祈求圣灵？自己那么聪明一看就明白文章讲的是什么。我们真的看明白了吗？如果是的，那么请问：自己为什么学到如今灵里的程度始终跟不上《会闻》的节奏呢？总是学完了一期《会闻》还是老样子，等下期《会闻》的刊发。即使《会闻》不断地分粮，也不能叫自己得益处，因为没有用心学习，没有真正觉得自己灵里需求真理而饥渴慕义去追求。

全会的《会闻》道理的学习有否果效取决于讲解《会闻》的牧人们，所以，还望作牧养工作的牧人自己下工夫好好学道。特别是要求得圣灵的开工扶助，而不要动用自己属世的小聪明和智慧。圣灵开了工，传道的与他同工，这样我们的学道事半功倍，而且完全可以进入灵魂的深处修造、修养和修理，渐渐的自己在灵界的实验中得了相当的经验和阅历，自然就能带动全会灵程的长进，好使大家同得那在基督耶稣里



的救恩和永远的荣耀（提后 2: 10）。

本期《会闻》暂停道理的发放，就是给诸位牧人一个反省察验的时机，看看自己那么多年来讲了无数期的《会闻》道理，究竟讲了些什么？所讲的是否是关乎得救的关节，生命的道理，灵意的教训？还是物质、字句和小学？我们并非为难各位牧人，而是提醒和勉励牧人为了自己的生命和全群的生命，必须痛切学习，必须按着圣灵所指教的方法学习。务必除去人意、血气、情欲，好使圣灵运行在全教会中，开启各人的心窍，感化各人进入真理。

最后“求我们主耶稣基督的神，荣耀的父，将那赐人智慧和启示的灵赏给你们，使你们真知道他。并且照明你们心中的眼睛”（弗 1: 17-18），愿父神祝福各教会在末后的一点点时间里进入道中的生活，作道中人，好躺在主的爱怀里，独享与他最甜蜜的爱情！

阿们！哈利路亚！

看人的几点误区

人本有神的形像，但又有义人与罪人的分别；人虽然为万物之灵，但又有沦为畜类的危险。人上一百，形形色色，教会中麦稗掺杂，好坏虽然至终必有定论，但是按着现实来说，那害人的糠秕却会给幼稚的人带来很大的威胁，我们若要免去人为的危害，看人时要注意以下几点：

- 1、不要看人的外貌。（撒上 16: 7）
- 2、不要看人的地位。（加 2: 6）
- 3、不要看人的情面。（太 22: 16）
- 4、不要只看人表面的热心。（加 4: 17）

或者有人要问：“那我们怎么看人呢？”保罗说：“要留心看他为人的结局。”也就是说我们看人不要只看表面，更要看结果。

人的外貌不能代表他的内心，外貌俊美固然是好，但是俊美的外表下面是个如蛇蝎般的灵魂，再美也会让人憎恶的。

人的地位会让人产生错觉，尤其是在教会末后组织逐渐完善的时候，组织的完善加强了教会执政者的地位，一呼百诺的顺境让高位的人逐渐陶醉，产生了无故的自高，以至于行事邪僻，如同那高出麦子一头的稗子，最后沦为恶者的工具了。

人的情面会让我们心里作难，一是亲情，二是友情。大义灭亲的事不但在社会上如同芥菜籽一般难寻，在教会中又何尝没有以利般拼命的袒护？亲情友情会影响人的公正，让你徇私而失掉救恩。私心是人最大的病，惟用公义之道可医，私心行事可得一时之欢娱，最后必受万古之凄凉。

人的热心会融化人的戒备心理，陌生产生恐惧，熟悉产生松懈。有些人用热心待人未必全是好意，天下不怀着欲望做事的人基本没有，所以我们要正确地看待一些人的热心，不要因此被软化了自己属灵的立场。

看人要看一个人的内心，因为神是看内心的。我们也许不能完全洞悉人内心的隐情，但是你仔细的观察他的言语行为，再用真理来衡量一下，他的品行焉能度哉？如果他自己本身不能做榜样，家庭又不能做典范，但是却在高位上管理着神的家，最后必然是枉费了工夫。

但愿本会中的灵人心眼已开，不但能看出圣经中真理的奥秘，更能有对人对事的正确认识和看法，如此则保守自己无瑕无疵而免受了假人的迷惑，最后得见主的具体了！阿们！哈利路亚！



人的骄傲必使他卑下

经上说：骄傲来，羞耻也来，由此我们可以知道骄傲与羞耻是联系在一起的。当一个人谦卑的时候，骄傲还没有来，人是有尊荣的，骄傲来了，尊荣就没有了，谦卑与尊荣是联系在一起的。

我们看圣经中的扫罗，乌西雅，尼布甲尼撒，西拿基立这些人，莫不是因骄傲而变得卑下的。

在如今的教会中，我们也看到一些原来大有尊荣的人，是在高位的人，后来因为自己不能谦卑，导致如今羞羞惭惭的退到末位，查考其原因：有的因为自己的地位傲视别人，失败了；有的因为自己的技能傲视别人，失败了；有的因为自己的功劳傲视别人，失败了。总结的来看，都是因为自己有长处，但是看不到自己的短处，总是拿自己的长处来衡量别人的短处，所以总觉得比别人强，当看到卑微的人升高时，就因嫉妒而产生一种狂心，导致了扫罗逼迫大卫的事重新上演，最后杀人不成自己反被杀，落得个身败名裂的下场。

所以我的弟兄们，不要看错了，一个人由尊而卑，必是由他自己致命的人格缺欠而导致，根本不存在别人的排挤或别的理由，你若行得好，岂不蒙悦纳，神若帮你，人能把怎样呢？阿们！哈利路亚！

为耶路撒冷求平安

经上说：“你们要为耶路撒冷求平安。愿你城中平安，愿你宫内兴旺”（诗 122：6-7）

耶路撒冷是指属灵的本会，末后是撒但异常猖狂的时候，它惟一的对手就是属灵的本会，撒但的残忍就在于引诱我们犯罪得罪真神，然后叫神出面灭绝我们，就像巴兰将绊脚石放在以色列民面前，叫以色列民犯奸淫的大恶，以至惹动神的怒气而痛下杀手。

既知道恶者的计谋，我们就该从这方面为教会求平安，也就是圣灵今日藉着教会所传的道“在道中生活，作道中人”。试想，如果教会中的一切事情都能按照真道来治理和管理，用真道作为行事为人的准则，作为发展教会、兴旺教会的标竿，以真道为教会趋向完善的惟一法门，那么耶路撒冷如何不会平安呢？

记得犹大国时候的耶路撒冷，之所以被巴比伦王毁灭，实在就是因为犹大人悖逆神，凡事违背神的诫命、律例、典章和法则，虽然称为神的民，实际的生活状态就是外邦人，拜偶像、奸淫、吃喝享受、欺压穷人、冤枉正直、贪婪、狂傲、不敬畏神。神藉着先知耶利米告诫百姓说：“你们改正行动作为，我就使你们在这地方仍然居住。你们不要倚靠虚谎的话，说：‘这些是耶和华的殿，是耶和华的殿，是耶和华的殿’（耶 7：3-4）。又说：“这称为我名下的殿在你们眼中岂可看为贼窝吗？”（耶 7：11），只是君王和百姓都不肯听从神的教诲，以至导致神将他们从自己面前赶出去，使得耶路撒冷成为荒场。

以后尽管因为神的怜悯重建耶路撒冷使得被掳之民回归，只是犹太人恶性不改，竟然将生命的主钉死在十字架上，弃绝福音，于是神再次将耶路撒冷毁灭，直到如今地上的耶路撒冷还是不完全归犹太人所有。

我们得救必要藉着教会得救，好像犹大人得平安必要藉着所居住的耶路撒冷大城一样，当耶路撒冷被毁以后，犹大人蒙羞受辱，成为奴仆，无处安身。如果教会没有了，我们的得救就成了空想，所以我们得为耶路撒冷求平安，就是求神的道能运行在教会中，求神能亲自洁净教会，求神引领教会走向完全。这样，教会真正归属圣灵，真正行在真道的轨道中，耶路撒冷就保住了，我们的得救也就有了指望。

所以，我们不要以为求平安就是求教会不受外邦人的欺负，不遭什么祸患、逼迫，其实这一切如果我们循道而行了，神自然会保护教会的。希西家王正因为行耶和华中看为善为正为忠的事，当亚述王恐吓耶路撒冷时，神亲自出面杀退敌人的全军（历下 31：20；32：20-22）。

如果我们只求这外在的平安，不求内在的平安，即，不求教会完全归属圣灵，完全在道中生活，可以说，实在是毫无平安可言。

末后，神既然告诉我们在道中生活的重要性，就是要我们必须做到的，如果做不到，神是不会保护这个教会的，因为是我们自己的悖逆导致教会的动荡不安。如果我们做到了在道中生活，神就会亲自做我们的磐石、山寨、避难所，救我们脱离一切的祸患。

深愿我们懂得怎样为耶路撒冷求平安，不要照着仪文的旧样求，要照着心灵的新样求，惟有教会中的一切只从圣灵，不从肉体，在道中生活了，耶路撒冷必定平安，我们也必会平安。

阿们！哈利路亚！

自危己忧之祈求

我主啊！你是知道我眼目的困倦，
求你将圣灵降下，似清凉之水洁面，
使我得以清醒。

我主啊！你是知道我肉身的软弱，
求你将圣灵降下，似得食之饱足，
使我得力而刚强；

我主啊！你是知道我心中的缠累，
求你将圣灵降下，似宝剑断其捆我之绳锁，
使我得以自由；

我主啊！你是知道我灵魂的麻木，
求你将圣灵降下，似肥水浇灌预枯的花草，
使我得以勃生。

仁慈的父神啊！求你怜悯我，搭救我，使我
脱离泥泞的沼泽；
慈悲的父神啊！求你帮助我，喂养我，使我
的缺乏得以饱足；

博爱的父神啊！求你教诲我、引导我、使我
能够查看自己的缺点得以回转；
天上的父神啊！求你赐圣灵，真理住在我里
面吧！
永远永远的住着！

阿们！哈利路亚！

四平本会

正确面对人生的得与失

人的一生是在得失中生活，往往得与失，失与得是相连的，有人得到了这样，却失去了那样；特别是现在社会的人，为了满足自己的欲望，不惜牺牲道德与人性。为了得到钱财甚至情愿失去亲情、友情与爱情。再者，我们从信主的角度讲，一个属灵人对得与失的理解决定着信仰的成败。因为情欲与圣灵相争，人不追求义便会随从恶。我们总要分辨的清楚，看自己追求的是否值得付出所有，千万不能因小失大，得着芝麻失去西瓜。贪图眼前的，失去那永远的。耶稣说：“人就是赚得全世界，赔上自己的生命，有什么益处呢？人还能拿什么换生命呢？”

圣经中有许多得与失的感人故事，其中励志的和警戒的都发人深省，前人的经历与抉择都在告诉着我们，一生的灵程道路中，要面临着多次得与失的选择。亚伯拉罕在神指示他要离开本地、本族、本家往应许之地去的时候，他毫不犹豫的听从了神的吩咐，遵命而行。他为得到应许的美地，情愿离开生活已久的地方，舍弃熟识的亲人与朋友。约瑟小的时候由于哥哥们嫉妒他，被他的哥哥们卖到了埃及，当时远离父亲一无所有，历经许多痛苦，但是他敬畏神的心，一直都没改变，后来神使他从卑微中升高，作了埃及的宰相，一人之下万人之上，及至他哥哥们后来还要依靠他才能存活。摩西长大后，他宁可和神的百姓同受苦害，也不愿暂时享受罪中之乐。虽然失去了王宫中舒适的生活，却蒙神的召选作了以色列民伟大的领袖和神忠心的仆人，最终得了应得的奖赏。

彼得、雅各、约翰被召的时候，他们撒了网，离了船，辞别父亲，舍了原本平静的生活，撇去所有，跟着耶稣传扬福音，过那颠沛流离的生活，看眼前他们在受苦，但他们却得了今世百倍，来世永生的应许。使徒保罗也是如此，跟主之后他把万事看作粪土只以耶稣基督为至宝。外人看他一无所有，他却样样都有；外人看他为福音没有儿女，但许多人却待他如同待父亲一般。保罗一生用行动作为来阐述得与失的属灵意义。他效法了主，牺牲自己，传扬福音，拯救万民；他用有限的生命，换取了永远的荣耀。相反，犹大却为得那一点钱财，卖了耶稣，失去了使徒的名分，落个悲惨的下场。

甘蔗没有两头甜，如今全世界的人都在围着钱财转，往往两难之间显出我们的信心，两难之间显出真实的爱，以钱财为宝的人不可能住在道中，我们得明白灵修必要失去一些东西，甚至是钱财，但我们得到的是永远的生命。

所以，有时我想：我一生最美好的岁月都奉献给了主，现在还有什么能难倒我的呢？我们虽然生活在各样的环境中，但能否为了主的福音舍弃一切，这是对我们的考验。倘若人在基督与钱财之间，教会发展与个人利益之间，都难以取舍，又怎能讲什么在必要的时候，为基督和教会情愿舍去生命呢？这只不过是空的口号罢了。今天的我们应当权衡轻重，思想清楚，明得失，知荣辱，知道自己为什么忙，为谁忙，怎样忙。人生在世走灵程路，有得有失，但愿我们能正确选择得与失，只为等候耶稣再来。 **阿们！哈利路亚！** 沿江支会来安分会 一届学员：王登贵



怀念神学

每当想起神学，都能给我百倍的信心，为主勇往的心，以及战胜世俗引诱的心，因神学是我坚持属灵之立场不至挪移之精神的支撑，是我灵程路上坚固的后盾，更能让我在道中生活，作道中之人。

因教会开办神学就是为了栽培美好的工人，因真教会完全属灵，绝不属世，所以传道人要认清自己的责任与使命，不能放松，更不能懈怠。

通过返校，听到同学们的工作汇报，我扪心自问：我是个合格的神学生吗？我发扬神学之精神了吗？我辜负神学之使命没有？我有紧迫感、责任感、危机感与使命感没有？我有没有真正的在道中生活，作道中之人……这些问题让我在灵程路上步步谨慎，处处小心，正如结业时校长说：“无论在任何情况下都不能失去一个神学生的美德”。

父啊！我感谢你，是你让我步入神学。父啊！我自豪，我是你的学子。

在现代物欲横流的社会，作为一个真正的基督徒，一个好牧人，要守得住清贫，抵得住诱惑，能控制自己的欲望，真正想着灵胞们的生命，教会的利益，才能真正的在道中生活，作道中之人。

阿们！哈利路亚！ 亳州赵宋本会 二届学员：孟凡忠

牧人当认识自己

魏老监督把《认识自己》放在《牧会学》的首章，可以看出牧人要牧养教会，必须首先要认识自己，只有真正认识自己的牧人，才能按着神的旨意牧养教会，才能完成神所赋予自己的使命。

首先要认识自己蒙召的价值，父神施恩选召我们，是他从创立世界以先所预定的，耶和華神对先知耶利米说：“我未将你造在腹中，我已晓得你，你未出母腹，我已分别你为圣，我已派你作列国的先知。”保罗也说：“预先所定下的人又召他们来，所召来的人预先定下效法他儿子的模样，使他儿子在许多弟兄中作长子。”谁是先知呢？谁又是神的儿子？谁是要得长子名分的人呢？岂不是我们属主的人吗？父神赐给我们生命造我们在母腹中，他又覆庇我们，赐给我们世上的知识、学问、智慧、才能等，岂不知都是为他传福音，作他的牧人奠定基础吗？正如摩西在王宫里学了埃及人一切的学问，说话行事都有才能，都是神后来要让他带领以色列民出埃及进迦南而预备的啊！所以，父神拣选我们就是为了传扬福音牧养他的教会。

我们牧人能认识自己是父神特召的，他要藉着我们这个卑贱的器皿去传扬福音，牧养教会，完成救世救人之大工，同时，也是我们当尽的本分，是我们的责任，义不容辞。保罗说：“我传福音原没有可夸的，我若不传福音就有祸了，若甘心去传就有赏赐；若不甘心，责任却已托付我了。”由此看来，责任托付我们，不由得我们，只有甘心才能得赏赐，若不甘心，既作了工，又不蒙主悦纳，怎能得赏赐呢？保罗说：“人若有愿作的心，必蒙悦纳。”保罗认识自己的本分，为了传道，舍弃世上的一切，看万事如粪土，受了许多苦难，把自己的生命置之度外，后来为主殉道。真耶稣教会的发起人使徒魏保罗认识自己的本分，为传真道，能做到财产的牺牲、家庭牺牲、勤苦牺牲、性命牺牲。他们能如此，因为他们是在竭力报答主恩，也认识到自己本应该作的，父神选召我们也是为此，没有任何理由推卸自己的责任，只有尽自己的本分，作传道的工夫。

真正认识自己的牧人，能会专顾自己，不顾群羊吗？他能贪爱世界如底马吗？能漠视灵胞的生命，而置之不理吗？能不甘心为传福音去受苦吗？还能存有贪图名利等不纯正的动机吗？牧人若认识自己，必能尽心尽力、尽职尽责的去牧养群羊、保护群羊、引导群羊，把群羊完完全全的带到神面前。这样，不但自己得救了，也能得着父神所赐的荣耀冠冕。**阿们！哈利路亚！**

中原支会鹿邑分会 二届学员：秦超良

作 業 篇

学《如何保守讲道的恩赐》的感想

讲道的恩赐是神籍着圣灵赐给的，又是十一灵恩中最大的恩赐，因为是造就全教会的，实在重要，因此老监督说，凡得讲道恩赐的人，要好好的保守，以免失掉。下面谈几点自己的感想：

一要除去贪心：只有把自己里头的贪除掉，才不会被金钱、物质、美色所勾引而堕落，才能持守纯正、圣洁、正直、公义。

二要除去骄傲的心：因骄傲是来自魔鬼，只有真正靠着圣灵治死自己里面的高傲之心，才能存心谦卑，才会看别人比自己强，才能接受责备，才能不把责备当作羞辱。

三要时时警醒邪情私欲的发动：在面对非常环境时要格外谨慎，才不会被魔鬼钻了空子，才不会被虚荣、面子等胜过理智，才不会自伐其善。

四要殷勤学习《圣经》、《大道之行》、《专刊》、《会闻》及本会的一切教训，使自己里面有真知识，才能在圣灵的带领下，如活水的泉源，能讲出活的生命之道，造就教会众灵胞。

五要恒切祈祷：因祷告是灵修的首席，因我们的信心、能力、智慧、聪明、悟性，完全来自圣灵的恩赐，受到灵祷的造就才能成为一个合神所用的器皿。

六要攻克己身，远离恶事，远离罪恶，廉洁自律，逃避淫行：使圣灵永居心中不离开。

七要虚怀若谷，凡事包容，凡事忍耐，凡事以爱为出发点：这样神也悦纳，自己不受亏损，人也能接受灵恩，教会就安宁。

这几点求主耶稣保守，叫我能常常想起，求主耶稣加我信心、力量，能努力去实行。

阿们！哈利路亚！

湖北嘉鱼分会杨家咀本会 三届学员：魏勇

重症小儿喜获新生

奉主耶稣基督圣名为主作见证:

我叫康雪芳,是鹿邑县大康本会的一名信徒,就在 2010 年 10 月份,神赐了一个儿子(因为上面有一个女儿和一个脑瘫儿子),孩子的降临让这个家又看到了新希望,欣喜之余,却发生了意外。

今年 3 月份的一天,不满 5 个月大的孩子因感冒高烧不止,喘的厉害。经多家门诊察看,不敢确诊,加上人小体弱,不给治疗。由于自己的软弱,没有完全交托主,担心孩子的身体,因此去了县里一家大医院。赶到医院时,已是深夜了,经过值班医生的诊断,说是心肌炎,病情很重,心跳 180 次/分,呼吸困难,随时有生命危险,大人要有心理准备。看着被病魔折磨的孩子,我也没想那么多,赶紧给孩子用药吧!输液、吸氧气,艰难的一天过去了,看着孩子又哭又闹,发烧时好时坏,一直不退,一天、两天都是如此,医生有些泄气了,告诉我们说可以转到商丘或郑州去看,我们向他询问病情,他却说:“前不久也有此类的病人,在转院的路上,呼吸停止了。我们也不敢保证十天半月把病看好,因为他胸闷气短,心跳加速,病的严重,人又小。”听到此话,如晴天霹雳,看到希望的我们一下子又跌到了深谷,我的弟弟说:“交托主吧,神若成全,下个安息,我愿意为主发光作见证。”

虽然我多年软弱,但今日的祈求却得到了神的眷顾,孩子的烧退了,可是还喘,经过 X 光透视,发现肺部有大量的积水,把肺都漂起来了,难怪听不出病来,看来问题又严重了,必须动手术,把水抽出来,真是一波未平,一波又起,心惊肉跳的我们又想起了全能的主,并同心合意祈求祷告,求主医治。结果奇迹出现了,第二天医生察看,大有好转,水少了许多,不用急着动手术,再观察观察,这时,看病的钱也花完了。没和医生打个招呼,我们出院了,回到家里,我们愁眉不展,因为该借的钱已经借遍了,贷款也贷不来,在家呆了两天,我整日以泪洗面,痛不欲生,亲朋好友听说又凑了几百元钱,拿着钱又去了医院,不到两天又花完了,面对高昂的医疗费用,我们真是一筹莫展。

正好这几天刘庄本会办班还有最后一天,我就对丈夫说:“交托主吧!惟有靠着真神才有希望,你明天跟着我的父母去听道守安息吧,我们是毫无办法,但神是全能的啊!”原本不信而绝望的他同意去了,从此孩子的身体一天天的好转,目前孩子已经完全平安。

主啊!这就是你的慈爱与怜悯,让软弱疲沓的人信心刚强,使痛苦绝望中的人看到希望,得到拯救。

阿们!哈利路亚!

神的大爱打开了我的心结

奉主耶稣圣名作见证:

我叫孙红丽,是康平本会张强聚会点信徒。我从一九九八年受洗归入真耶稣教会,开始信心很好,后来慢慢就软弱了,再后来就不聚会了,但是每年的圣晚餐我都去吃。

到了二零零八年我就得了病,身体各个关节都疼痛,经医生检查是类风湿关节炎,中西药吃了不少,也只是暂时止疼,生活不能自理,饺子都包不上,我的手不能握拳头,有时吃饭筷子都拿不住,就连穿衣服、袜子都困难,连脚、腿也都疼,走路也困难,以前穿 37 号的鞋现在穿 39、40 号的鞋,连梳头都困难只好剪了短发,这样的日子使我对生活失去了信心,想到了自杀,但死又怕不荣耀神,只有天天哭,把眼泪都哭干了。身体越来越消瘦,以前体重 120 斤现在只有 96 斤。我家弟兄见我这样,说:“你是不是得什么癌症了?明天再去县医院检查检查吧。”我说:“查什么查,到哪查都一样没得治了。”

在今年 3 月份神的大爱启发了我,神这么大的医生都不用,还到处去找医生医治干什么?我就和我丈夫说:“明天我去聚会,还是求神吧。”我来到教会守安息日,那天讲《真实的合一》,讲完后,讲道的弟兄又读了一篇见证,使我受了启发,一个姊妹得了癌症都得神的医治了,我这病算得了什么呢!神也一定给我医治。回家后我就想一定要拿出我的诚意祷告在神面前。就这样我禁食、痛哭流涕的祷告,神的大爱临到我,我一天比一天好。真感谢神的大爱,打开了我封闭两年的心结。

我在这里劝软弱的、有病的弟兄姊妹别再迷蒙了。只要我们用诚实的心去求神,神就会用他的大爱成全我们。荣耀归真神!平安归弟兄姊妹!阿们!哈利路亚!

邮箱: zysjh@qq.com

zysjh@vip.qq.com